



FAKULTETSKO VIJEĆE

Na osnovi članka 24. Statuta Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije, Fakultetsko vijeće na svojoj 157. redovitoj sjednici održanoj 19. prosinca 2011. prihvatilo je

**Pravila boravka i rada u prostorima Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije
za osobe koje nisu zaposlene na Fakultetu**

Profesori kojima prestaje ugovor o radu trebaju šest mjeseci prije prestanka ugovora dogovoriti svoj daljnji boravak na Zavodu s predstojnikom Zavoda. U ovom dogovoru treba razmotriti mogućnost korištenja kabineta kojeg je do tada koristio ili eventualno preseljenje u drugi prostor. Također treba definirati kojim se računalom smiju koristiti, smiju li koristiti telefon i iz kojih sredstava će se plaćati potrošeni impulsi. O dogovoru trebaju izvijestiti dekana Fakulteta.

Mogućnost dogovora daljnjeg boravka na Fakultetu postoji samo za umirovljene profesore, ne i za sve ostale kategorije djelatnika.

Po prestanku ugovora o radu, te ukoliko su dogovorili uvjete boravka na Zavodu s predstojnikom Zavoda, na Zavod mogu dolaziti svakog radnog dana između 8 i 16 h.

Pri boravku na Zavodu ne smiju izvoditi eksperimente, odnosno ne smiju se koristiti znanstvenom opremom, strojevima, uređajima (osim računala koje im je dodijeljeno), kemikalijama, laboratorijskim suđem i sl., niti boraviti u laboratorijima.

Prestankom ugovora o radu svi zaposlenici dužni su predati sve uređaje koje su dobili na korištenje te parkirnu kartu. Ukoliko su dogovorili svoj daljnji boravak na Fakultetu, a žele koristiti prijenosno računalo, to također treba dogovoriti s predstojnikom Zavoda i za prijenosno računalo potpisati revers. Za stolno računalo, ukoliko je smješteno na Fakultetu nije potrebno potpisivati revers.

Ukoliko nisu dogovorili svoj daljnji boravak na Fakultetu, zaposlenici kojima je prestao ugovor o radu trebaju ukloniti privatne stvari iz kabineta koji su koristili i sve ključeve (kabineta, laboratorija, Zavoda itd.) predati predstojniku Zavoda.

Ukoliko to ne učine kabinet će preuzeti povjerenstvo koje će imenovati dekan. Stvari će biti popisane uz nazočnost javnog bilježnika, a brave promijenjene. Za troškove postupka teretit će se bivši zaposlenici.

Voditeljstvo projekta potrebno je regulirati prije prestanka ugovora o radu kako bi novi voditelj projekta mogao preuzeti voditeljstvo projekta s datumom prestanka ugovora o radu dotadašnjeg voditelja projekta. Dotadašnji voditelji i dalje mogu raditi kao suradnici na projektu. O dogovoru je potrebno izvijestiti dekana najkasnije mjesec dana prije prestanka ugovora o radu.

Osobe koje nemaju ugovor o radu s Fakultetom ne mogu biti voditelji suradnji s gospodarstvom, ali u njima mogu sudjelovati.

Osobe koje nemaju ugovor o radu s Fakultetom niti su studenti preddiplomskog, diplomskog ili doktorskog studija (bivši zaposlenici, vanjski suradnici na projektima, suradnjama, volonteri itd.) moraju potpisati izjavu da na Fakultetu borave na vlastitu odgovornost.

Osobe koje nisu zaposlenici Fakulteta a borave i namjeravaju dalje boraviti na Fakultetu dužne su regulirati svoj status najkasnije do 1. travnja 2012.

Profesori emeritusi izuzimaju se od ovih odredbi, osim potpisivanja reversa za prijenosno računalo i izjave o boravku na Fakultetu na vlastitu odgovornost.

D e k a n


Dr. sc. Stanislav Kurajica, red. prof.

O tome obavijest:
Predstojnici ustrojbenih jedinica FKIT-a